



Hodnocení MEJ SWE 2024

Juniorky

1. Nominace

Poláková Veronika, Sazimová Adéla, Sommerová Helena, Šichanová Vendula

2. Příprava

Příprava na MEJ probíhala ve formátu dvakrát pondělí až pátek v NTC Havířov a poslední týden pondělí až středa v Praze. Ve středu po dopoledním tréninku byl odjezd směr Malmö a v pátek začínal samotný turnaj.

První týden soustředění byl náročnější, odehrálo se více tréninkových hodin. Druhý a třetí týden byly volnější co do počtu hodin. Odtrenovali jsme poměrně dost deblů a mixů, od druhého týdne jsme zapojovali i více setů ve dvouhrách. Druhý týden jsme měli společnou přípravu s reprezentací Rakouska.

3. MEJ Malmö

3.1. Soutěž družstev (12.7. – 16.7.)

Ve skupině C jsme byli druhým nasazeným týmem a utkali jsme se s týmy z Francie, Slovenska a Bulharska.

První utkání s Bulharskem jsme prohráli 2:3, Poláková 3:0 výhra nad Persovou, Šichanová výhra 3:0 na trojce nad Mutlu. Nepříjemná Georgieva dva body nahoře, rozhodující prohra Sommerové za stavu 2:2 s Persovou. Těžký zápas, ale trochu nečekaná prohra.

Druhé utkání s Francií, prohra 2:3, skvělé 2 body Polákové po výhrách nad Hochart a Guo Zheng. Sazimová 0:3 s De Stoppeleire. V rozhodujícím utkání nedotáhla

Šichanová stav 2:0, 7:4 s Hochart do vítězného konce, nakonec prohra 2:3, 9 v pátém setu. Celkově pozitivní výstup směrem k našemu působení v soutěži družstev.

Třetí utkání se Slovenkami již pouze o třetí místo a lepší výchozí pozici do baráže. Dva body Poláková, výhry nad Wiltschkovou a Činčurovou. Na trojce výhra Sommerové nad Darovcovou. Vítězství 3:1 a čekala nás baráž proti druhému týmu ze základní skupiny z B divize.

V baráži soupeřky z Moldavska v týmu s účastnicí olympijské kvalifikace mixů Alexandrou Chiriacovou. Sommerová prohra 2:3 s Chiriacovou, dva body Poláková (velmi těžké utkání s Chiriacovou), na trojce výhra Šichanová. Celkově vítězství 3:1, postup mezi 16 nejlepších týmů.

Mezi 16 nejlepšími nám los přál. Kvalitní, ale hratelné Italky. Sommerová prohra 1:3 s Arliou (dvakrát na výhody), Poláková dva body (3:2 s Arliou), Šichanová výhra 3:1 na trojce. V zápase vyšlo téměř vše, po velkém boji vítězství 3:1 a postup do čtvrtfinále! Mezi 8 nejlepšími utkání proti Rumunkám. Prohra Sommerové s Mei Rosu. Výhra Polákové 3:2 nad Sferleou. Za stavu 1:1 na zápasy Šichanová vedla 2:0 a 4:1 nad Teglas, bohužel prohra 2:3, prohra Polákové 0:3 s Mei Rosu. Celkově prohra 1:3 na zápasy.

Poslední utkání družstev o 5.-8. místo proti Portugalkám. Nastoupila Sazimová místo Sommerové, Poláková na trojce, aby nemusela hrát tolik zápasů. Třikrát výhra 3:0 na sety, rychlé utkání a celkově dělené 5. místo v družstvech.

3.2. Soutěže dvouher (17.7. – 21.7.)

Poláková Veronika

Verča jako jediná z našich musela hrát kvalifikaci, ikdyž je nejlépe na světovém žebříčku. Na MEJ se nasazuje podle evropského žebříčku a v něm Verči chyběly body z loňského juniorského ME, kde hrála kadetky a toto MEJ měla v žebříčku hodnoceno 0 body, takže místo nasazení v top 16 z toho bylo nasazení mimo top 32.

V kvalifikační skupině vyhrála oba dva zápasy, 3:1 s angličankou a 3:2 s izraelskou. Mezi nejlepšími 128 výhra 4:0 nad dánskou. Bohužel mezi 64 nejlepšími nastoupila proti druhé nasazené Wielgos z Polska, které podlehla 1:4 na sety.

V deblu s němkou Kailatzidou dvakrát zvítězily, pak o postup do čtvrtfinále prohra 1:3 proti výborné francouzské dvojici Guo Zheng – Hochart. Škoda nemoci Kailatzidou, která nehrála v optimální pohodě a dokonce před deblem skrečovala i dvouhru.

V mixu se Šípem vybojované první kolo s angličanama po špatném výkonu 3:2. Poté výhry 3:0 nad rumuny Ursut, Jifcu. V dalším kole 3:0 nad německou dvojicí Ullmann, Morsch. Další kolo z 0:2 na 3:2 na sety proti Arpáš a Pinto. O postup mezi 8 nejlepších prohra s polskou dvojicí Zalewski, Brzyska 2:3 na sety. Velmi dobré výkony v celé soutěži.

Sazimová Adéla

Prohra 1:4 s finkou Girleou mezi 64 nejlepšími.

V deblu se Šichanovou prohra ve třetím kole proti ázerbajdžanské dvojici, nedotažené vedení 2:0 na sety.

V mixu s Brhelem výhra ve druhém kole nad norskou dvojicí. Pak prohra 2:3 na sety proti anglické dvojici Green, Yu.

Sommerová Helena

V hlavní soutěži prohra 1:4 s moldavkou Chiriacovou mezi 64 nejlepšími.

V deblu se slovinkou Tokic výhra ve druhém kole. Pak prohra ve třetím kole 0:3 na sety proti moldavkám Chiriacova, Merenco.

V mixu s Kadlecem prohra 1:3 na sety proti bulharské dvojici Stoyanov, Mutlu.

Šichanová Vendula

V hlavní soutěži výhra mezi 64 nejlepšími 4:2 na sety nad řečyní Tzaridou, mezi 32 nejlepšími prohra 1:4 na sety s ukrajinkou Matiuninou.

V deblu se Sazimovou prohra ve třetím kole proti ázerbajdžanské dvojici, nedotažené vedení 2:0 na sety.

V mixu s Jindrou Morávkem prohra ve 3. kole proti obranářské dvojici ukrajinec Solodkyi, francouzka Avezou 11 v pátém setu, po nedotaženém vedení 2:0 na sety.

4. Hodnocení

Cíl před MEJ byla klidná záchrana v A divizi ve družstvech. Postup do čtvrtfinále soutěže a nakonec dělené 5. místo považuju za velmi slušný úspěch, zvláště po vstupu do turnaje dvěma prohrami v prvních dvou utkáních. Ikdyž prohra 2:3 s Francouzky (pozdějšími mistryněmi Evropy) byla po dobrých výkonech holek a nebyli jsme daleko od celkového vítězství i v tomto utkání. Výhra mezi 16 nejlepšími nad Italkami poměrem 3:1 je také velmi pěkný výsledek. Pak ve čtvrtfinále prohra po boji s Rumunkami 1:3, ale holkám nelze nic vyčíst v tomto utkání.

Poláková Veronika předváděla po celou dobu turnaje možná nejlepší své výkony v celé sezóně. V soutěži družstev byla jasnou tahounkou týmu se skóre **11:2!!!** A s výhrami nad top evropskými hráčkami (Guo Zheng, Hochart, Arlia, Pinto a dalšími). Ve dvouhře bohužel nenasazená a smůla na los. S jejími výkony na MEJ jsem velmi spokojen.

Sazimová Adéla v družstvech nastoupila pouze dvakrát. Skóre 1:1. Ve dvouhře prohra v prvním zápase mezi 64 nejlepšími. Výkony lehce za mým očekáváním.

Sommerová Helena se zúčastnila svého posledního MEJ. Bohužel v sezóně měla několik herních výpadků kvůli zraněním. Poslední zranění bylo v červnu před závěrečnou přípravou. Bylo vidět, že není ve stoprocentní formě. Její výkony se postupně v soutěži družstev zlepšovaly. Začínala však většinou na kvalitní jedničku soupeřek a i přes zlepšující se výkony a spoustu vyrovnaných utkání nedokázala proti nim vyhrát. Celkově ve družstvech pouze jedna výhra nad slovenkou Darovcovou. Ve dvouhře prohra v prvním zápase mezi 64 nejlepšími. Na Helču byly výkony slabé, vzhledem ke zraněním ve druhé půlce sezony a tím pádem výpadkům v tréninku asi očekávané.

Šichanová Vendula odehrála všechna utkání ve družstvech. Hodně jsme spoléhali na její body na trojce. Skóre ve družstvech 3:4. Dvakrát super rozehrané utkání s kvalitními hráčkami, vedla 2:0 a 7:4 s Hochart a ve čtvrtfinále 2:0 a 4:1 s Teglas. Škoda těchto dvou zápasů, výhry byly blízko (potenciální celková výhra nad Francií a vedení 2:1 nad Rumunskem o postup do semifinále). Ve dvouhře nejdál z našich, prohra mezi 32 nejlepšími. K předvedené hře nemám co vytknout, splnila, možná i lehce předčila očekávání.

Vypracoval: Jaroslav Mikeska, trenér juniorek, 26.7.2024

Kadetky

Nominace na MEJ: Kodetová Hanka, Holubová Simona, Brhelová Adéla

Družstva

Jako první nasazení ve skupině (celkově čtvrtí), jsme nezaváhali a vyhráli jsme všechny zápasy. Se Švédskem nás výjimečně zachránila čtyřhra, s Rumunskem zahrála výborně S. Holubová a Itálie byla slabá. První kolo v PO jsme dostali nejtěžšího možného soupeře, Maďarsko. Díky výkonu S. Holubové v první dvouhře bylo rozhodnuto již po úvodním zápase, protože H. Kodetová byla neporazitelná. O medaili jsme přešli Chorvatsko, zcela zaslouženě. Porážku s Polskem zapříčinila nepodařená čtyřhra, vyhrát se určitě dalo.

Tým dotáhla k medaili nejen H. Kodetová, které neprohrála ani jednou za celý turnaj, ale také skvělé výkony S. Holubové, která se potkala v týmové soutěži s životní formou. A. Brhelová se dostala do hry jen na jeden zápas, který vyhrála. Žila s týmem a i z lavičky povzbuzovala na 100%.

Medaili považuji za úspěch a s konečným výsledkem jsem velmi spokojen.

Jednotlivci

H. Kodetová – 1.místo

hodnotí trenér Xu Kai

Ve dvouhře 5 vyhraných zápasů

Hanka vyhrála Mistrovství Evropy což je super výsledek

A to si myslím, že určitě nehrála všechno co umí. Hanka byla nemocná měla i něco s nohou a samozřejmě, že měla velká očekávání, proto byla i dost nervózní. Je potřeba pracovat na zlepšení podání a také na kvalitě prvního míčku (větší kvalita a více agresivně). Pasivní hra, blok a výměny jsou dobré.

S. Holubová – R64

Bohužel nenavázala na skvělou formu z týmové soutěže a nedokázala se poprat s nepříjemnou soupeřkou z Litvy, která měla sendvič. Vypadla ve druhém kole a tím pádem odehrála pouze jeden zápas v singlu.

A. Brhelová – R64

Byla druhá ve skupině, prohrála po boji s Francouzskou. Předvedená hra skvělá a zasloužený postup z druhého místa do hlavní soutěže. V hlavní soutěži měla první kolo volné, ve druhém kole narazila na Maďarku Fazekas. Po těsném výsledku 3:4 byla zklamaná, ale opět, předvedla skvělou hru. Bohužel od stavu 2:0 a 0:3 na body skoro furt plakala - až do konce zápasu, což ji dostalo pod zbytečný tlak.

Mixy a čtyřhry – výkony byly většinou slabé. Kromě mixu Kodetová – Škalda se nedostal nikdo přes 2. kolo.

J. Škalda a H. Kodetová jednoznačně splnili roli, se kterou šli do turnaje a naplnili medailové ambice. **Stříbrná medaile** je velmi dobrý výsledek.

Vypracoval: Tomáš Vrňák, trenér kadetek, 21. 7. 2024

Junioři

Nominace na MEJ: Brhel Štěpán, Kadlec Vít, Šíp Martin, Morávek Jindřich

Junioři se na vrcholnou akci roku připravovali dva týdny v NTC Havířov, kde hráli nejen mezi sebou, ale i se sparingy. Přípravu ve druhém týdnu oživil příjezd rakouské juniorské reprezentace. V průběhu přípravy jsme se zaměřili nejen na herní kombinace, ale také na nácvik specifických herních situací na zásobníků. Hráči také průběžně trénovali čtyřhry a smíšené čtyřhry. Dostatečný prostor byl věnován také tréninkovým setům. V návaznosti na to junioři odehráli i turnaj TT Star Series. Na samotný závěr ještě podstoupili dvoudenní přípravu v Praze před odjezdem do dějiště šampionátu.

Družstva: 11.-12. místo

Ve skupině jsme v prvním zápase prohráli s Německem 3:1, kde bodoval jen M. Šíp. Toto utkání nám vůbec nevyšlo. V dalším zápase jsme porazili Slovince 3:1, tam prohrál jediný zápas zbytečně Š. Brhel, když vedl 2:1 a 8:2. Zápas o přímý postup mezi 16 nejlepších jsme prohráli po velkém boji s Maďarskem 3:2, kdy rozhodující zápas prohrál V. Kadlec 7 v pátém setu. V opravě o postup do osmifinále jsme porazili Belgie 3:2. Toto utkání vnímám jako náš nejlepší týmový výkon. V play-off mezi 16 jsme narazili na Chorvaty a bohužel kromě M. Šípa to kluci nezvládli zejména „v hlavě“, speciálně V. Kadlec měl na trojce rozhodně bodovat, zvlášť když měl výhodu jednoho mečbolu. Hned v dalším zápase jsme porazili Švédsko 3:1, čímž jsme si zajistili účast v A divizi i na příští rok. V posledním zápase o umístění jsme po nepřesvědčivém výkonu prohráli s Nizozemci 3:1, do utkání zasáhl už i J. Morávek.

Bilance:

M. Šíp 9:3

Podával výborné výkony a bylo na něj spolehnutí. Bojoval, dokázal překonat i nepříznivé stavy. Velká pochvala.

V. Kadlec 3:5

Bohužel doplatil na své nevyrovnané výkony. Když se mu nedařilo, tak byl velmi negativní, a to poté ovlivňovalo celou jeho hru. Čekal jsem od něj víc.

Š. Brhel 3:6

Čekal jsem, že bude tahounem družstva, ale nakonec se spíš hodně trápil. Celkově působil nekoncentrovaně, ustavičně komentoval vlastní hru a v jednotlivých zápasech byl na své poměry až příliš defenzivní.

J. Morávek 0:2

Odehrál pouze poslední utkání, a to po třech dnech, které v podstatě strávil na lavičce. I z toho důvodu nechci nijak zvlášť hodnotit.

Jednotlivci:

Martin Šíp – vyhrál kvalifikační skupinu, v 1. kole po boji porazil Flóra 4:3, v 64 prohrál s Nizozemcem Camarou po nepřesvědčivém výkonu 2:4

Štěpán Brhel – byl nasazen přímo do hlavní soutěže, poté porazil v 1. kole Ukrajince Petukha, následující utkání vzdal bohužel z důvodu nemoci

Vít Kadlec – vyhrál kvalifikační skupinu, v 1. kole porazil Lucemburčana Elseny, poté prohrál s Italem Vallinem lehce 0:4 po velmi špatném výkonu

Jindřich Morávek – vyhrál kvalifikační skupinu, v 1. kole porazil Ukrajince, ve 2. kole poté přehrál výborného Francouze Besniera 4:3, mezi 32 nejlepšími prohrál s Rumunem Istrate 0:4

Čtyřhry

Šíp/Brhel – probojovali se mezi šestnáct nejlepšími, poté Štěpán Brhel musel vzdát pro nemoc

Formela (POL)/Kadlec – probojovali se mezi šestnáct nejlepšími, když porazili výbornou dvojici Movillenau/Bujor po skvělém výkonu, následně vypadli nejtěsnějším možným poměrem se Zavadou a Weilem, a to zcela zbytečně

Morávek J. s partnerem z Ukrajiny vypadli v 1. kole

Smíšená čtyřhra:

Šíp/Poláková – vypadli mezi šestnácti nejlepšími, což je škoda, protože si myslím, že tato dvojice měla určitě na medaili, prohráli po boji se Zalewskim a Brzyskou 2:3

Kadlec/Sommerová – po velice špatném výkonu neuspěli hned ve svém prvním zápase

Brhel/Sazimová – vypadli ve 2. kole

Morávek/Šichanová – vypadli ve 2. kole

Hodnocení hráčů:

Štěpán Brhel po nepřesvědčivých výsledcích ve družstvech se chtěl pokusit napravit vše v soutěži jednotlivců, ale bohužel onemocněl a nemohl dále pokračovat ve hře.

Martin Šíp po výborných výkonech ve družstvech v soutěžích jednotlivců nepřesvědčil a nenavázal na dobré výkony. Bohužel opět chyboval hodně na forhendu. Škoda zejména prohry v mixu.

Vít Kadlec po podprůměrných až průměrných výkonech ve družstvech se mu nedařilo ani v soutěži jednotlivců. Bohužel poté nevyužili se svým partnerem v deblu ani velkou šanci na medaili ve čtyřhře.

Jindřich Morávek jako jediný hrál co umí a možná, že ještě lépe. I z toho důvodu se probojoval nejdále. Zaslouží si pochvalu.

Turnaj přinesl smíšené pocity, byť spíše převládají ty negativní, zvláště poté ve srovnání s loňským „stříbrným“ rokem. Z uvedeného do značné míry vyplývá, že je nutné cíleně zapracovat na psychické odolnosti našich hráčů ve vypjatých momentech. Zde máme nejvýraznější slabiny ve spojitosti s relativně nižší tréninkovou zátěží oproti elitním stolnětenisovým národům. Bez pořádných tréninkových objemů nelze vyhrávat těžké zápasy a být mezi nejlepšími v Evropě.

Vypracoval Karel Karásek

31.7.2024

Kadeti

Celkové shrnutí

Vystoupení reprezentace kadetů na letošním MEJ ve švédském Malmö hodnotím pozitivně. Díky nepřihlášení Černé Hory jsme dostali v družstvech příležitost hrát A divizi. Vybojované třetí místo je úspěchem a splněným tajným přáním. Semifinálový zápas proti Rumunsku hratelný byl, prohry je škoda. Na druhou stranu jsme za sebou nechali velmi silné týmy, například Francii či Polsko.

V soutěži jednotlivců byla maximem stříbrná medaile ve smíšené čtyřhře (Škalda/Kodetová) a čtvrtfinále ve čtyřhře (Škalda/Kabelka). Ve dvouhře jsme vypadli brzy (max 3. kolo). Důvodů bylo několik: Předvedený výkon, kvalita soupeřů, výkyvy formy v průběhu dlouhého turnaje či v případě dvojce O. Morávek a F. Račák zápasová nerozehránost (do soutěže družstev nezasáhli). Co jsme si v pozitivním vybrali v soutěži družstev, to v negativním ve dvouhrách.

Příprava

Přípravu jsme absolvovali ve dnech 1. – 5. 7. v NTC Havířov a ve dnech 8. – 10. 7 v Praze. Důvodem krátké přípravy (8 dní) byla účast tří ze čtyř nominovaných hráčů na LODM. Pouze O. Morávek upřednostnil trénink a připravoval se již od 19. 6. v Havířově.

Tento formát přípravy nepovažuji za ideální. V podstatě neumožňuje periodizaci přípravy a ani částečné plánování. Za takto krátký časový úsek bylo cílem především sehrát smíšené a klasické čtyřhry, pokusit se hráče naladit a vytvořit týmového ducha. Současná realita je bohužel taková, že prakticky všichni hráči reprezentačního kádru U15 trénují celoročně spíše méně. Právě příprava před MEJ je tak jednou z několika málo možností, jak hráče dostat po delší časový úsek na jedno místo a společně systematicky a intenzivně trénovat (navíc pod silnou motivací blížícího se vrcholu sezóny). To má pozitivní vliv nejen na výkony na samotném MEJ, ale i na výkonnost v dlouhodobém horizontu. Proto si myslím, že by příprava na MEJ měla být prioritou.

Turnaj družstev

Umístění: 3. Místo

Bilance utkání: 5:1

Základní skupina

ČR – Belgie 3:0, ČR – Maďarsko 3:2, ČR – Ukrajina 3:0

1. kolo – R16

ČR – Rakousko 3:2

2. kolo – R8

ČR – Německo 3:0

3. kolo – semifinále

ČR – Rumunsko 1:3

Bilance hráčů:

J. Škalda - 6:3

J. Kabelka – 6:2

Bilance čtyřher – 4:2

Hodnocení družstev

Jak jsem již uvedl v úvodu, po loňském sestupu jsme měli hrát B divizi. Díky neúčasti Černé Hory jsme ale dostali šanci hrát A divizi, a to dokonce z pozice 4. nasazeného týmu. V základní skupině jsme měli Maďarsko, Belgie a Ukrajinu. Belgie a Ukrajinu jsme porazili 3:0. Zejména s Ukrajinou však výsledek vypadá jednoznačněji, než jaká byla realita za stolem (dva zápasy velmi těsně 3:2). Asi nejdůležitější zápas jsme odehráli proti silným Maďarům. Vyhráli jsme 3:2, přestože naše jednička Jan Škalda dvakrát prohrál. O výhře rozhodly dva body Jakuba Kabelky (s Gergelym odvrátil 4 mečboly za stavu 2:2 a 6:10) a výhra ve čtyřhře. Pokud bychom tento zápas prohráli, tak bychom ve čtvrtfinále narazili na pozdější vítěze, Itálii. Díky vítězství ve skupině jsme naopak dostali přijatelnější soupeře. Nejprve sice nepříjemné Rakousko, se kterým se velmi dobře známe (nejen ze společné přípravy). Po podivně prohrané čtyřhře (11:2, 11:3. 6:11, 7:11, 8:11) jsme prohrávali 1:2. Pak ale Jan Škalda smetl soupeřovo jedničku a za rozhodujícího stavu Jakub Kabelka zvládl vypjatou situaci a porazil rakouskou dvojku. Ve čtvrtfinále jsme v boji o medaili porazili Německo 3:0, kdy nám všechno vyšlo. V boji o finále jsme bohužel prohráli s Rumunskem (1:3). Rozhodujícím zápasem byla čtyřhra (1:3), neboť na silného Istrateho jsme nenašli recept. Naopak rumunská dvojka byla hodně hratelná, takže případný rozhodující zápas za stavu 2:2 by byl otevřený a soupeř by byl pod tlakem.

Třetí místo hodnotím jako velký úspěch a moc si ho cením. Věděli jsme, že se o medaili můžeme porvat, ale stejně na tom bylo dalších 6-8 týmů. Nám to vyšlo. Když se nedařilo jednomu, tak zabojoval druhý, což bylo nejdůležitější. Ostatní hráči fandili z lavičky. Současně je třeba uznat, že jsme měli i potřebnou dávku štěstí.

Turnaj jednotlivců

Dvouhra

Jan Škalda

1. kolo – R128: volno

2. kolo – R64: Škalda – Kastl (AUT) 4:1

3. kolo – R32: Škalda – Kahraman (TUR) 2:4

Jakub Kabelka

1. kolo – R128: volno

2. kolo – R64: Kabelka – Johnston (FRA) 3:4

Filip Račák

1. kolo – R128: volno

2. kolo – R64: Račák – Soltys (UKR) 2:4

Ondřej Morávek

1. kolo – R128: volno

2. kolo – R64: Morávek – Barbera (ESP) 4:2

3. kolo – R32: Morávek – Szabó (HUN) 2:4

Hodnocení dvouher

Věřil jsem v lepší výsledky a předvedenou hru, a to u všech hráčů.

Jan Škalda se v průběhu turnaje postupně dostával do dobré formy. Bohužel ve 3. kole narazil na nevyzpytatelného a velmi dobře hrajícího Turka Kahramana, který v soutěži týmů porazil pozdějšího finalistu Rumuna Istrateho 3:0. Honzovi vadil nepříjemný levoruký styl soupeře (podání, F sidespiny), sám se potýkal se servisem (2 trestné body za nenadhozené B podání vždy za důležitého stavu) a především s vlastní nervozitou a z toho vyplývající řady lehčích chyb a špatného timingu. Prohra 2:4 je zklamáním nejen proto, že byl Honza nasazený jako hráč číslo 7. Asi nejen on tajně doufal v podstatně lepší (možná i medailové) umístění.

Jakub Kabelka prohrál ve 2. kole 3:4 s francouzským hráčem Johnstonem. Francouzi nejezdí ETTU turnaje, proto jejich nasazení neodpovídá výkonnosti. Johnston musel hrát kvalifikaci, přestože na nedávném mistrovství Francie porazil 4:0 Axela Bossise (dlouhodobá francouzská dvojka – trojka) a vyřadil ho z francouzské nominace na MEJ. Zápas jsem nekoučoval. Podle vyjádření K. Karáska i hráče samotného to nebyl optimální výkon. Škoda, že po otočení stavu 2:3 a 3:8 byl v sedmém setu začátek 1:5... Johnston se poté dostal do R16, kde ve vyrovnaném zápase podlehl pozdějšímu mistru Evropy, Polákovi Zyworonkovi 2:4. V mixu se spoluhráčkou Zhao navíc skončili na 3. místě.

Filip Račák prohrál ve 2. kole se slušným Ukrajincem Solysem. Ve družstvech ho Kabelka porazil v naprosto vyrovnaném zápase 3:2. Jedná se o hráče, který má velkou jistotu, cit a snaží se udržet balon co nejdéle ve hře. Filip bojoval, nemám mu absolutně co vytknout. První 2-3 sety na něm byla znát nervozita a zápasová nevyhranost (první MEJ umocněné tým, že nezasáhl do turnaje družstev). Bylo tam hodně chyb na prvních úderech. Postupně se ale Filip rozehrál k velmi dobrému výkonu. Za stavu 2:3 měl setbol (10:9) a věřím, že kdyby se dostal do sedmého setu, že by soupeře udolal.

Ondřej Morávek porazil ve 2. kole Španěla Barberu 4:2. Podobně jako Filip se první sety pral s nervozitou a tím, že nehrál družstva. Soupeř ale nebyl tak silný, proto Ondra vyhrál. Ve druhém kole narazil na dobrého Maďara Szaba, který porazil Škaldu v družstvech. Ondra do zápasu vstoupil velmi dobře a vedl 2:0 na sety. Ve třetím setu otočil stav ze 4:10 na 11:10. Bohužel nakonec prohrál 12:14. Od tohoto momentu se soupeř trochu uklidnil, a i přes vyrovnaný další průběh zápasu nakonec Ondru porazil 4:2. Ondra bojoval, ale jak je u něho zvykem, střídal skvělé momenty s množstvím lehkých chyb.

Čtyřhra

1. kolo – R64: Škalda/Kabelka – Cardoso/Zagori 3:0

2. kolo – R32: Škalda/Kabelka – Kolak/Bernaz 3:0

3. kolo – R16: Škalda/Kabelka – Wang/Quett (GER) 3:0

4. kolo – R8: Škalda/Kabelka – Zyworonek/Michna (POL) 1:3

1. kolo – R64: Račák/Morávek – Fakaros/Mitkas 3:0
2. kolo – R32: Račák/Morávek – Rinderer/Uhing (GER) 1:3

Hodnocení čtyřher

Dvojice Škalda/Kabelka byla jeden zápas od medaile. Zápas ve čtvrtfinále jim bohužel příliš nevyšel. Přesto moc nechybělo a dostali se do pátého setu. Celkově si myslím, že kluci spolu hráli dobře. Tím spíš, že spolu dlouhodobě nehrají a začali se sehrávat těsně před MEJ. Celková bilance 7:3 (družstva + jednotlivci) je dobrá, zvláště když jedna prohra byla s pozdějšími mistry Evropy a jedna po totálním zkratu ve družstvech, kdy proti Rakušanům vedli 2:0 sety (11:2, 11:3). Myslím si, že by spolu měli hrát a dále se sehrávat, ale bude záležet i na dalších okolnostech a domluvě s trenéry.

Dvojici Račák/Morávek jsem neviděl. Prohra ve druhém kole s průměrnými Němci vypovídá o tom, že se jim příliš nedařilo.

Smíšená čtyřhra

1. kolo – R128: volno
2. kolo – R64: Škalda/Kodetová – Vesovic/Sladoje 3:0
3. kolo – R32: Škalda/Kodetová – Vitel/Nodin (FRA) 3:0
4. kolo – R16: Škalda/Kodetová-Mrugala/Twardawa (POL) 3:2
5. kolo – R8: Škalda/Kodetová-Tischberger/Skerbinz AUT) 3:2
6. kolo – semifinále: Škalda/Kodetová-Johnston/Zhao (FRA) 3:2
7. kolo – finále: Škalda/Kodetová-Pakula/Rajkowska (POL) 1:3

1. kolo – R128: Kabelka/Brhelová – Johnston/Zhao (FRA) 2:3

1. kolo – R128: Račák/Kulczycka – Incorvaja/Jovanovska 3:0
2. kolo – R64: Račák/Kulczycka – Ye/Pinto (POR) 0:3

1. kolo – R128: Morávek/Holubová – Barbera/Sans 0:3

Hodnocení mixů

Škaldu s Kodetovou zhodnotí Xu Kai, který je koučoval. Co jsem měl možnost vidět, vzhledem k tomu, jak se jim v minulosti nedařilo a co vše se kolem nich dělo, považuji stříbrnou medaili za vítězství. I podle zápisu utkání (viz výše) je vidět, že jejich cesta turnajem byla hodně náročná. Kromě finále, které příliš nevyšlo ani jednomu, se mi hodně líbil Honza Škalda.

Kabelka s Brhelovou prohráli v 1. kole s francouzskou dvojicí Johnston/Zhao 2:3, když v pátém setu vedli 9:8. Francouzi se pak dostali až do semifinále, kde po boji podlehli našemu páru Škalda/Kodetová. Na naší dvojici se mi líbila bojovnost a dobrá komunikace. Myslím si, že si seděli.

Zbylé dva páry jsem hrát neviděl. Prohry v 1., resp. ve 2. kole příliš optimismu k hodnocení nedávají.

Závěrečné shrnutí, zpětná vazba

Nominace prvních tří hráčů byla jasná. O. Morávek si nominaci uhrál na MČR U15 a ME U13. Líbí se mi pracovitostí a odhodláním.

Třetí místo v soutěži družstev je, po loňském sestupu a dalších problémech v uplynulých dvou letech, odměnou. V jednotlivcích jsme, kromě skvělého stříbra v mixu Škalda/Kodetová, příliš úspěchů nezaznamenali. Určitě jsme mohli mít lepší los. Na druhou stranu je třeba vidět, že na to, abychom mohli sebevědomě (a přitom realisticky) chtít víc, nám chybí větší dlouhodobá tréninková píle a touha být nejlepší. Na takto dlouhý a náročný turnaj je třeba se dlouhodobě připravovat. Jen ti opravdu nejlepší (herně) a nejsilnější (kondičně, psychicky) hráči dokáží udržet špičkovou formu po celou dobu turnaje. My objektivně patříme do skupiny hráčů, která šanci má, ale pouze za situace, že se všechno sejde. To se podařilo v družstvech, v jednotlivcích nikoliv.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem klubovým trenérům, kteří nominované hráče dlouhodobě připravují. Bronzová medaile je odměna za jejich každodenní náročnou práci. Dále děkuji svým kolegům reprezentačním trenérům. Zejména spolupráce s trenérem juniorů K. Karáskem je výborná a na výsledcích má velkou zásluhu. Poděkování patří také vedení asociace a KVS, zejména P. Krpcovi a I. Vacenovské, kteří nám po celou dobu vytvářeli velmi dobré podmínky.

Vypracoval: Martin Merker Trenér kadetů U15

30. 7. 2024